

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA

2015. június 20.

15.00 – 24.00

MNL Országos Levéltára és MNL Cseh Tamás Archívuma
1014 Budapest, Bécsi kapu tér 2-4. és Úri utca 54-56.



Folyamatos programok: 15:00 – 24:00

A Bécsi kapu téri épület bemutatása

A budai vár északi oldalán magasodó historizáló stílusú palotát Pecz Samu építész tervei alapján a múlt század '20-as éveiben építették. Az épület gazdag belső falfestményeit Dudits Andor festőművész Klebelsberg Kuno elképzeléseinek megfelelően alkotta meg. A látogató a falfestmények és Röth Miksa színes címeres üvegablakai segítségével emeletről emeletre haladva ismerheti meg a magyar történelem egyes kiemelkedő eseményeit, alakjait.

Gyerekegyetem

A gyerekeket különleges, régi társasjátékok másolatai, történelmi ihletésű kirakók, címeres memória-, vaktérképes- és kastélyos játékok, valamint színezők várják. A kézműves kuckóban a levéltár restaurátorai és könyvkötői segítségével megismerkedhetnek a könyvkötészet művészetével is.

Raktárlátogatás és eredeti iratok bemutatása

A levéltári források követik az országos rendezvénysorozat „Élő Erdély” szlogenjét, így számos Erdélyhez kapcsolódó eredeti dokumentumot mutatunk be. (Térképek, oklevelek.) A raktárak korlátozott létszámmal látogathatók. Jelentkezés a helyszínen.

Kiállítások

2015–2016-ban több, a Levéltár Bécsi kapu téri épületéhez köthető évfordulót ünnepelünk. Közülük az első Batthyány Lajos Ernő, az utolsó nemzeti nádor halálának 250. évfordulója, akinek köszönhetően jött létre 1756-ban az Országos Levéltár elődje, az Archivum Regni. Személyét és a levéltár létrejöttét mutatják be kamara-kiállításunk eredeti dokumentumai.

70 éve a budai vár ostromakor a Bécsi kapu téri palota is súlyos sérüléseket szenvedett. Munkatársaink összegyűjtötték a Levéltár ekkor készült fotóit, s a digitalizált felvételekből egy olyan – folyamatosan változó – installációt készítettek, amely hűen tükrözi a Levéltár akkori és későbbi állapotát.

Ismét látható a „Bethlen Gábor és kora” című tablós kiállításunk is.

Cseh Tamás Archívuma

Szombat és vasárnap megtekinthető a Cseh Tamás Archívum, melyben az énekes grafikáit és személyes tárgyait helyezték el.

17:00 – 20:00

Keresztül kasul az életem Cseh Tamással – ritkán látott film, fénykép és hangfelvételeket mutatunk be, melyek nemcsak a tordasi fiúból lett nagyhatású énekest, hanem a korszakot is a nézők elé tárják, amiben élt és felnőtt.

20:00

Novák János és az Ad libitum – válogatás Cseh Tamás kedvenc dalaiból.

2015. június 21. vasárnap

Cseh Tamás zenésztársai felelevenítenek olyan egykor közösen játszott dalokat, mint a Micsoda útjaim, Munkásszállás, Váróterem, Rubinpiros tangó

19:00

Novák János és az Ad libitum – Ady dalokat is előad, ezt követően a legendás 100. éjszaka műsorából válogat.

21:00

Másik János – saját szerzeményű, valaha Cseh Tamással közösen énekelt dalok előadása.

22:00

Víg Mihály és a Balaton együttes – Bereményi Géza – Cseh Tamás dalokból összeállított műsor. A program történelmi archépcsarnokkal kezdődik: gróf Széchenyi István, Petőfi halála, Ady utolsó fényképe, József Attila és Dosztojevszkij.

*A program változtatásának a jogát fenntartjuk.
Az utolsó látogató fogadása 23:30.*



Múzeumok
Éjszakája